

最近好嗎？

相信你已經收到我們给你的第一封信，從中認識耶穌得着恩福。

上次跟你談到神的問題，論到人生可以從宇宙萬物和心靈的體會知道有神的存在。但到底神的性情是怎樣的？神對人的心意又是怎樣的呢？這些問題都非人能用有限智慧所能理解，因此神用一個最直接、最有效的方法使人認識祂——就是差祂的獨生子耶穌，降世為人，把神的性情和心意顯明出來。

耶穌在世上了三十多年，祂的一生流露出聖潔、公正、慈愛、憐憫、柔和、謙卑、完全人的品格。他的工作主要是傳道，其中也按需要行神蹟、醫病、趕鬼以顯明祂的神性。祂也經歷人世間的痛苦，因此祂能體恤我們的困難，祂更愛世上的人到一個地步竟然為人犧牲自己的生命！

耶穌為擔當世人犯罪的刑罰，被釘死在十字架，死後第三天復活，使凡接受祂替死的人得着拯救，脫離罪和永死，得到永恆的生命。耶穌復活升天，將來到所定的日期時限，耶穌會再來這世上，迎接信徒返天家和審判這罪惡的世界。

自古以來，有不少使人景仰的偉人，就如被尊為萬世師表的孔子，大哲學家蘇格拉底，宗教家釋迦牟尼等人；他們畢竟是人，他們的屍骨留在墳墓裡腐化，但耶穌在墳墓裡只留了三天便復活了，祂復活的證據到如今還沒有人能推翻。為甚麼？因為耶穌是一位勝過死亡而復活了的真神。聖經說：「耶穌被交給人，是為我們的過犯，復活是為叫我們稱義。」耶穌乃是一位「永活的主」。千千萬萬基督徒可以見證耶穌如何改變他們的生命，使他們得豐盛，無懼死亡。

如果你把耶穌當作一位道德家或一位偉人，你還未真正認識祂，耶穌不是「教主」，乃是「救主」。

讓我介紹您認識一位朋友，她名叫杏林子，她本是一位人見人愛的女孩子，可是誰也想不到她竟患了一種怪病——類風濕關節炎，以致她全身百分之九十以上的關節都損壞了，不單肉體上痛苦難當，心靈上也受着極大的摧殘，對人生已失去盼望。後來她認識了耶穌並且相信了祂，終於發現祂原來就是那一位能賜人平安喜樂、醫治心靈憂傷的真神。聖經說：「凡勞苦擔重擔的人，可以到這裏來，我就使你們得安息。」這經文深深打動了祂的心，在憂傷中，她感受到神的大愛，在痛苦中，得到祂的安慰，使她再有活下去的勇氣和盼望。親愛的朋友，您若現在誠心接受祂作救主，便可以得着祂豐富的恩典，您願意嗎？

歡迎您繼續回來參加我們的聚會，一同體驗神的豐盛，我們深切地期待你的光臨！下一次再談吧！

願

神恩常同在！

您的朋友